Disiplinbeskrivelse: 
 
Femgang:
F1- Enkletstart.  Det skal vises sakte-middeltempo tølt, sakte-middeltempo trav, middels skritt, sakte- middeltempo galopp og flyvende pass på langsidene.
F2- Rytterne rir 3 og 3 på banen på speakers kommando, standardprogram. Det skal vises sakte-middeltempo tølt, sakte-middeltempo trav, middels skritt, sakte-middeltempo galopp og flyvende pass på langsidene. Passen ris i 3 forsøk. Rytterne har avstemming på hvilken langside de vil vise pass.
 
Firgang:
V1- Enkeltstart. Det skal vises sakte tempo tølt, sakte-middeltempo trav, middel skritt, sakte-middeltempo galopp og hurtigtølt i valgfri rekkefølge.
V2- Rytterne rir 3 og 3 på speakers kommando, standardprogram. Det skal vises sakte tølt, sakte-middeltempo trav, middel skritt, sakte-middeltempo galopp og hurtigtølt
V5- Rytterne rir 3 og 3 på speakers kommando, standardprogram. Det skal vises fritt valgt tempo tølt, sakte-middeltempo trav, middel skritt og sakte-middeltempo galopp
 
Tølt:
T1- Enkeltstart. Det skal vises sakte tempo tølt en runde, bytt hånd, tølt med tempoforsterkninger en runde og hurtigtempo tølt en runde.
T2 - Inntil tre ekvipasjer på banen av gangen. Oppgavedelene er: 1. Valgfritt tempo tølt. 2. sakte, rolig stabilt tempo tølt. 3. arbeids- til middels tempo tølt på løse tøyler. (her skal det være bue på tøylene og de holdes i én hånd). Dette er på speakers kommando.
T3- Rytterne rir 3 og 3 på speakers kommando, standardprogram. Det skal vises sakte tølt, bytte hånd, tølt med tempoforsterkninger og hurtigtølt.
T7- Rytterne rir 3 og 3 på speakers kommando, standardprogram. Det skal vises sakte tølt, bytte hånd og valgfritt tempo tølt.
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